Asagida tekrarl ¢arpimlari verilen islemlerin

sonuglarini bulup yaziniz.
2x2 + 2x2x2=
2x2x2 + 3x3=
2X2X2x2 + 4x4=
2X2X2 + 2X2x2=
6x6=

3x3x3 + 5x5=
3x3 + 3x3=

4x4 5x5=
4x4x4 6x6=
4x4 + 4x4=
7x7=

5x5 + 5x5=

5x5 + 6x6=

6x6 + 7x7=

6X6 + 6x6=
8x8=

7x7 + 7x7=
10x10=

8x8 + 8x8=
4x4=

10x10 + 2x2=
11x11 + 3x3=
9x9 + 4x4=
13x13 +1x1=
1x1 +10x10=
Ix1x1 + 4x4x4=

1x1x1x1=

TEKRARLI GARPMA iSLEMI

IxIxIxIx1x1x1x1 + 2x2=

0x0 + 1x1=

0x0x0 + 0x0x0=

1x1x1 + O0xOx0x0=

2. Asagida tekrarli carpimi verilen dogal sayilari Gslu

biciminde yaziniz.

2x2 +2x2= 2% + 2
2X2X2x2 + 2x2 =

2X2X2 + 2X2x2=
2X2X2x2Xx2x2x2x2 + 3x3=
3x3x3x3x3x3 + 3x3=
TXTXTXT7 + 4x4=
5x5x5x5x5x5x5 + 6x6x6=
9x9x9x9 + 9x9x9x9x9=
AxAxAxAx4x4x4 + Axdx4=
9x9 —4x4=

10x10x10 — 6x6x6=
20x20x20x20 + 20x20=
IxIxIx1x1x1x1x1 + 3x3=

1x1 + IxIx1x1x1=

IxIxIxIxIxIxIx1Ix1x1x1 + 2x2x2=



3. Asagida verilen sli sayilari tekrarl sayilar 4. Asagida Usli seklinde verilen sayilarin degerini

biciminde yaziniz. bulunuz.
2%+ 22=2x2x2 + 2x2 32422
3%+5%= 2°+ 3%
4+ 3%= 5% 4+ 4%=
5%+ 7°= 6%+ 5%=
3% +9%= 72— 62=
6*+10°= 82— 7%=
6'+3°= 9’-8’=
4+ 2%= 10*-9%=
2’ +1°= 10%-1%° =
1°+1°= 11%-10°=
5%+ 4%= 10'-9'=
7°+9°= 25'-10'=
4" +10%= 100" -30'=
11% + 12%= 1001=

2°+0'=



